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Български

Уважаеми пациентки,

Последните дни Ви беше извършена операция на гърдите, при която Ви беше поставен един от 
следните мрежести импланти:

	▸ TiLOOP® Bra
	▸ TiLOOP® Bra Pocket

Във Вашия имплантологичен паспорт (Implant Card) е посочен видът на поставения мрежест 
имплант. Освен това в имплантологичния Ви паспорт ще откриете данни за Вашата операция 
(напр. дата на операцията) и друга важна информация. Затова пазете имплантологичния паспорт.

Една операция винаги представлява натоварване за Вашето тяло и не бива да се подценява. 
Необходимо е да се пазите и да почивате, особено в първите седмици след операцията. Затова 
трябва да избягвате вдигане на тежки предмети, физическа работа и спортни дейности около 4-6 
седмици след операцията. Моля, спазвайте указанията, които сте получили от Вашия лекуващ 
лекар за периода след операцията. Ако имате въпроси, моля обърнете се към лекуващия Ви лекар. За 
доброто лечение е необходимо да се спазят всички вторични и контролни прегледи при лекуващия 
лекар. Възможна допълнителна препоръка след тази операция може да бъде носенето на специален 
фиксиращ сутиен, който подкрепя оперирания бюст. Както след всяка операция, в някои случаи 
е възможно да настъпят оплаквания или усложнения. Ако Вашият случай е такъв, моля обърнете 
се към лекуващия Ви лекар. По-долу ще получите обща информация за Вашия мрежест имплант.

След операцията 

Обща информация

Нашите мрежести импланти се използват при пациентки по време на реконструктивни или 
естетични операции на гърдите. Вашият мрежест имплант е предназначен за подкрепяне, 
подсилване и свързване на тъканта Ви в оперираната част на гърдите, както и за трайно оставане 
в тялото. С времето Вашата собствена телесна тъкан ще врастне в мрежестата структура. Това 
е желана и нормална реакция на тялото Ви. След врастването Вашият мрежест имплант ще се 
запази мек и гъвкав. Ако се нуждаете от диагностични изследвания в оперираната област, като 
напр. ядрено-магнитен резонанс, компютърна томография, рентген и ултразвук, те са възможни 
и няма да окажат влияние върху Вашия мрежест имплант. Тази информация е обобщена в 
имплантологичния Ви паспорт, за да може да я съобщите на Вашия лекуващ лекар.

Вашият мрежест имплант се състои от полипропилен с неметален слой, който съдържа титан. 
Тялото Ви има контакт основно с този слой и в незначителна степен с полипропилена. В областта на 
медицината двата материала са известни от много години като поносими от организма материали.

Информация за материала


